
Telefón: 034/651 3896 
Mobil: +421 905 974 264 
Email: awertravel@awertravel.sk  
Web: awertravel.sk  

o. Andrej Darmo a don Marián Mlynárik  Ťa  pozývajú: 

Poď von a nadýchni sa svätých kvetov Talianska 
 (Fa fuori e odora di santi fiori dell’ Italia) 

Loreto – San Giovanni Rotondo – Monte san Angelo – Pompeje – Neapol - 
Assisi – Padova, farnosť Trnavá Hora 

 

Cena: 550,00€ , Dátum: 19. MÁJ 2024 - 26. MÁJ 2024 , Doprava: Lux bus , ID: 136|2024  
 

Info k cene  

V cene je zahrnuté  
doprava lux bus 

6 x hotelové ubytovanie s raňajkami, 3 x večera 

duchovný doprovod, sprievodca 

vstupenka archeologický areál Pompeje /bez miestneho sprievodcu/ 

V cene nie je zahrnuté  
mestská taxa – platí sa na mieste  

vstupy  

Možný príplatok  
komplexné cestovné poistenie vrátane storna zájazdu, poistné krytie do výšky 80 % storno poplatku za 
24,- € alebo poiste pandemic vrátane ochorenia na covid-19 v cene 32,- € 

jednolôžková izba za príplatok 195,- € na vyžiadanie, alebo ak klienta nie je možné doubytovať 

AwerTravel, s.r.o. 905 01 
Senica Hviezdoslavova 1469/61 

Slovensko

Volaj alebo píš: 
Andrej Darmo: 0905 908 171 
Zuzana Dobrovodská: 0948 508 085 
mail: trnava.hora@fara.sk



Program  

1.deň  

Večer odchod z Trnavá Hora. Nočná jazda cez Rakúsko a severné Taliansko.  

2.deň 

Príchod do významného pútnického miesta Loreto, po ceste možnosť zastávky pri mori. V Bazilike P. 
Márie Loretskej sa nachádza dom Svätej rodiny v ktorom žila Panna Mária s Ježiškom a sv. Jozefom             
v Nazarete. Keď v roku 1263 Svätá zem definitívne padla do rúk islamu, dom Svätej rodiny bol zbúraný. 
Podľa legendy však príbytok Svätej rodiny unikol skaze a bol zázračne prenesený anjelmi cez hory a 
more, najprv do Dalmácie. 10. mája 1291 postavili dom na zem v Trsatu nad Rjekou. V noci na 12. 
decembra dom zmizol a anjeli ho premiestnili na pobrežie Jadranského mora do oblasti Recanati. 
Posledné premiestnenie bolo 7. septembra 1295 do Loreta. Náboženský program, slovenská svätá 
omša, osobné modlitby, ubytovanie.  

3.deň 

Po raňajkách odchod do významného pútnického miesta Lanciano, návšteva kostola San Francesco           
s relikviami eucharistického zázraku. Presun do San Giovanni Rotondo, kde páter Pio žil od roku 1916 
až do svojej smrti v roku 1968. V kláštornej kaplnke pri modlitbe 20 septembra 1918 prijal dar stigiem, 
ktoré nosil na svojom tele 50 rokov. Hoci sa páter Pio snažil svoje stigmy skrývať, chýr o nich sa rozniesol 
a do San Giovani Rotondo začali prichádzať zástupy veriacich, aby sa zúčastnili na Piovej svätej omši a 
potom v dlhých radoch čakali uňho na spoveď. Prehliadka areálu, hrob a múzeum Pátra Pia, ubytovanie. 

Večer individuálne možnosť účasti na modlitbe ruženca v starej Bazilike.  

4.deň 

Po raňajkách návšteva Monte Sant'Angelo, ktoré patrí k najvýznamnejším pútnickým miestam                   
v Taliansku. Tu sa na konci 5. storočia zjavil Archanjel Michael, ktorý ukazoval na jaskyňu v hore a tlmočil 
Boží príkaz, aby sa jaskyňa premenila na kresťanský chrám. Táto svätyňa Santuario di San Michele 
Archangelo sa stala najvýznamnejšou pamiatkou mesta. Mestečko sa nachádza vo výške bezmála 800 m 
n. m., je najvyššie položené miesto v južnej časti polostrova Gargano. Je situované na okraji parku 
Foresta Umbra a ponúka prekrásny výhľad na Manfredonský záliv. Popoludní ďalší náboženský program v 

San Giovanni Rotondo, osobné modlitby, krížová cesta, ubytovanie.  

5.deň 

Po raňajkách presun do mesta Pompeje - prehliadka antického mesta zasypaného popolom v r. 79 n. l. 
po výbuchu sopky Vezuv, jedinečný archeologický areál je zapísaný na zozname svetového dedičstva 
UNESCO. Návšteva Baziliky Ružencovej Panny Márie z Pompejí, ktorá bola vybudovaná na podnet           
bl. Bartola Longu, dominikána tretieho rádu, ktorý založil aj spoločenstvo Sestier svätého ruženca           
z Pompejí ako aj domovy pre chudobných, siroty a deti väzňov. Základný kameň novej svätyne bol 
položený 8. mája 1876. Vďaka neúnavnému úsiliu zakladateľa - ktorý sa stal propagátorom "mesačného 
príspevku" - a tlačovým šíriteľom úcty k Panne Márii ružencovej, nový chrám v Pompejach už predtým, 
než bol dostavaný, priťahoval veľké množstvo pútnikov. Už v roku 1863 sa ich modlitbe Prosby zišlo 
okolo dvadsať tisíc. A tento príliv neustával, naopak stále viac narastal, takže "de facto" určoval výraz 



dnešnej svätyne, ktorá vyrástla do svojej dnešnej podoby v priebehu pätnástich rokov - takmer ako 
symbol pätnástich tradičných ružencových tajomstiev. A tak mohlo 8. mája 1891 dôjsť k jej posväteniu. 
Svätyňu každoročne navštívia milióny pútnikov a Panne Márii z Pompejí sa pripisuje tisíce vyliečení a 
zázrakov.  Tu vznikla tazkzvaná Pompejská novéna. Odchod na hotel, ubytovanie.  

6.deň 
Po raňajkách presun do mesta Neapol, Dóm San Gennaro, v ktorom sú uložené relikvie sv. Januára, 
patróna mesta. Bol umučený v roku 305 n. l. Zdobená Capella San Gennaro obsahuje postriebrenú 
bustu s jeho hlavou a ampulku so zrazenou krvou, ktorá sa tri krát za rok zázračne skvapalní. Návšteva 
kostola San Giuseppe dei Vecchi, kde je pochovaný páter Dolindo Ruotolo /*1882, + 1970, Neapol/, 
veľký kňaz utrpenia a veľkej dôvery v Pána, ktorý žil v 20. storočí a na jeho príhovor sa udialo veľa 
zázrakov. Autor Novény odovzdanosti. V neďalekom kostole San Giuseppe dei Nudi je hrob jeho brata 
Elia. Náboženský progrm, osobníé modlitby, prípadne prechádzka k Teatro S. Carlo, Piazza Plebiscito, 

Castel Nuovo. Odchod na hotel, ubytovanie.  

7.deň 

Po raňajkách presun do Assisi. Návšteva kostola Santa Maria degli Anjeli, ktorý je považovaný za 
centrum Františkánskeho rádu. Kaplnka Porciunkula, kde zomrel 3.10.1226 sv. František. Presun do 
historického centra Assisi, zapísané na zozname UNESCO Návšteva Baziliky sv. Františka, ktorá je 
vybudovaná nad hrobom svätca. Kostol Santa Chiara s hrobom sv. Kláry, kostol San Rurfino, od ktorého 
možno vystúpiť k pevnosti Rocca Maggiore. Piazza Del Comune, hlavné námestie Assisi, ktoré 
vybudovali na antickom fóre. A návšteva hrobu moderného blahoslaveného IT-čkára Carla Acutisa. 

Odchod na hotel v oblasti Perugia, ubytovanie.  

8.deň  

Vo včasných ranných hodinách odchod do mesta Padova - prehliadka Baziliky sv. Antona Paduánskeho 
so svätcovým hrobom a vzácnou relikviou – neporušeným jazykom. Ďalej návšteva Baziliky sv. Justíny 
(hrobu sv. Lukáša, evanjelistu). Návšteva hrobu sv. Leopolda Mandiča.  

Jazda cez územie Talianska a Rakúska na Slovensko.  

Pútnicky program je spojený s každodennou svätou omšou a duchovným slovom.  


